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PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  
ORDINAIRE du 14 novembre 2022 

Salle de Réunions de l'Arrosoir à 14h 

Accueil G. Sumner 

Chers ami(e)s, membres du CEL Voreppe, je suis très content de vous voir si nombreux à cette 
Assemblée Générale Annuelle et, au nom de tous les dirigeants du Club, vous remercie de votre 
soutien. Après deux années difficiles en 2020 et 2021 en raison des vagues successives de 
l'épidémie du Covid-19, je suis heureux de vous dire que, à part quelques sorties que nous avons 
dû annuler selon notre principe de précaution, pour éviter toute propagation du virus, l'année qui 
s'est terminée le 31 août 2022 a été presque un retour à la normale. Toutes les activités du Club 
se sont déroulées quasiment comme prévu même s'il y a eu quelques alertes et frayeurs dus au 
virus. Ceci dit, il ne faut pas baisser notre garde car actuellement il y a toujours plus de 20 000 
nouveaux cas de Covid-19 et plus de 50 décès par jour en France. Nous devons donc rester 
vigilants. 

Nous avons le plaisir d’accueillir à cette Assemblée Générale Mme Sylvie Marain, Responsable du 
Pôle Séniors du CCAS de Voreppe, Mme Estelle Desaulles, Directrice du Foyer Logement de 
Charminelle et Mr Jean-Claude Delestre, Président de l'Office Municipal des Sports de Voreppe. Je 
remercie ces personnes de leur présence et de l'intérêt qu'elles portent au Club Entraide et Loisirs 

1. Rapport moral du Club Entraide et Loisirs de Voreppe - Année 2021-2022 

Selon la procédure habituelle, je vais vous donner quelques chiffres concernant l’année 2021/2022 
qui s'est terminée le 31 août 2022. Nous avons comptabilisé 271 adhésions par rapport à 256 
l’année précédente. Je pense que les adhérents commençaient avoir plus de confiance après les 
déboires de l'année 2020-21. Nous sommes de nouveau sur la pente remontante !  Parmi nos 
membres, nous comptons 81 hommes (30 %) et 190 femmes (70 %). Il y a 59 adhésions de 
personnes habitant en dehors de Voreppe (21,8 %). Comme les années précédentes, ces 
personnes extérieures s'inscrivent essentiellement à deux activités sport du Club : l’Aquagym (27 
adhérents) et la Randonnée (21 adhérents). 

En ce qui concerne le nombre d'inscriptions aux différentes activités pour l’ensemble des 
adhérents au Club, nous avons eu 273 personnes inscrites aux activités Sport (101 en randonnée 
pédestre, 92 à l’aquagym, 46 en gymnastique, et 36 à la pétanque) et 150 aux activités Jeux et 
Sorties Loisirs (23 pour la belote, 28 pour le tarot, 20 pour le tarot rencontres, 14 pour le scrabble 
et 65 pour les sorties loisirs, ce dernier ayant augmenté de 66 % par rapport à 2020-21). Et bien 
entendu, étant donné que certains adhérents participent à deux ou plusieurs activités, le nombre 
d’inscriptions aux activités dépasse le nombre d’adhérents. 

Votre Présidence Collégiale est formée toujours de trois personnes, les mêmes qu'à la fin de 
l’année dernière, à savoir Chantal Herrera, Laurence Guénée et moi-même. Laurence est toujours 
le Secrétaire du Club. Nous cherchons à coopter deux autres personnes du Conseil 
d'Administration pour revenir à 5 personnes dans la Présidence Collégiale mais, jusqu'à ce jour, 
nous n'avons pas reçu de candidatures. 

Pour le poste de Trésorier, Jean Cayon-Glayere a accepté de renouveler son mandat avec l'aide 
de Chantal Philibert. Jean est trésorier depuis beaucoup de temps et a annoncé qu'il désire quitter 
ses fonctions avant la fin de l'année 2022/23. Heureusement, nous avons reçu la candidature de 
Geneviève Trinquart au Conseil d'Administration et elle serait d'accord pour prendre les fonctions 
de Trésorier après le départ de Jean, le cas échéant. Geneviève est bien qualifiée pour reprendre 
la compta du Club car elle était comptable dans sa vie active. 
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Votre Conseil d'Administration a pu se réunir quatre fois en 2021/22, comme prévu, sans 
restrictions. Les décisions votées par l'Assemblée Générale du Club le 8 novembre 2021 ont été 
entérinées par une réunion du Conseil d'Administration tenue le 21 novembre 2021.  Les comptes 
rendus de toutes ces réunions sont consignés dans un registre ouvert à cet effet et peuvent être 
consultés sur le site web du Club. Cette année Gérard Depeyre nous a informé qu'il ne pouvait 
plus continuer à exercer ses fonctions d'administrateur du Club pour des raisons personnelles et 
nous comprenons la situation qui l'a conduit à sa démission. Gérard a été un administrateur assidu 
du Club pendant 14 ans, depuis 2008, et responsable de la section rando pendant trois ans de 
2015 à 2018. Je voudrais le remercier très chaleureusement pour tous qu'il a fait pour le Club.  

Malheureusement, nous n'avons pas pu organiser le pot de l’amitié pour remercier tous les 
bénévoles du Club de leur engagement et dévouement — non seulement les responsables 
d'activités et leurs adjoints, mais aussi toutes les personnes qui participent au bon fonctionnement 
du Club. Nous allons corriger cette lacune pendant l'année en cours. Et puisqu'on parle de 
bénévoles, sachez que leur nombre s'est réduit encore et actuellement le Club fonctionne grâce à 
moins de trente bénévoles. Certains bénévoles ont même retardé leur "départ" en raison des 
difficultés à trouver des personnes prêtes et prendre la relève. C'était le cas, par exemple, d'Odette 
Masuit et de Raymond Dall'Agnol à la Pétanque et nous les remercions vivement pour leur 
dévouement. Une nouvelle équipe de trois personnes est maintenant en place. Nous sommes 
toujours à la recherche d'autres bénévoles pour nous aider dans le fonctionnement du Club. La vie 
du Club en dépend. Donc, n'hésitez pas à m'en parler à tout moment si cela pourrait vous 
intéresser. 

Le Club était présent une nouvelle fois au Forum des Associations le 3 septembre dernier, grâce à 
la présence de Danielle Bailly, Chantal Herrera et Laurence Guénée, entre autres ! Nos 
représentants ont pu donner des informations sur le Club à de nombreuses personnes qui sont 
arrêtées à notre stand, avec toute la documentation nécessaire pour adhérer au Club soit par 
correspondance, soit aux permanences qui ont été organisées les mercredis 7 et 14 septembre 
2022. 

Le site web de notre Club (www.celvoreppe.fr) est toujours le domaine de prédilection de Michel 
Coudert qui fait preuve d'une très grande réactivité suite aux demandes de mises à jour qu'il reçoit. 
Le site web reste un de nos meilleurs outils de communication. Vous pouvez y trouver des 
renseignements concernant le Club : bulletins, statuts et règlements internes du Club, comptes 
rendus de réunions, annonces, etc., ainsi qu'un album photos où chacun peut proposer des 
clichés. 

Un autre moyen de communication qui nous permet de toucher tous les habitants de Voreppe est 
la publication mensuelle de la Mairie, "Voreppe Emoi". Chaque mois j'envoie des infos concernant 
le Club : les horaires des différentes activités, les dates de sorties randos, des annonces. Toutes 
ces informations se trouvent sous la rubrique "Echo des Associations" vers la fin de la publication.  

Chaque année, la Municipalité met à la disposition du Club des équipements ou locaux (gymnase, 
piscine, boulodrome, salles et bureaux de l'Espace X. Jouvin, etc.). Ces équipements ont été 
utilisés de façon régulière pendant l'exercice, sauf pendant les vacances scolaires. Certaines 
activités loisirs (par exemple, tarot, belote et scrabble) fonctionnent même toute l'année. Le Club 
remercie vivement la Municipalité qui met, gratuitement, à sa disposition toutes ces installations. 

Notre partenariat avec la Résidence Charminelle a du mal à redémarrer après une longue période 
d'interdiction d'accès pour les personnes de l'extérieur afin d'éviter la propagation du virus Covid. 
Depuis le mois d'octobre 2021, le Club a été invité à recommencer d'utiliser la salle à manger de la 
Résidence pour les activités Belote et Jeux divers, auxquelles les résidents peuvent participer, 
mais nous n'avons pas réussi à réunir le nombre de participants des années "avant Covid". Je 
remercie la Municipalité, le CCAS et Mme E. Desaulles, Directrice du Foyer Logement d’avoir 
remis cette salle accueillante à la disposition du Club. 

Nous remercions la Mairie aussi pour la subvention de 2.100 € qui a été attribuée au Club cette 
année. C'est une aide précieuse pour soutenir ses activités d’entraide et loisirs. En contre partie de 
cette aide, le Club s’engage à participer activement à la vie associative de la ville.  
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En particulier, nous participons au Conseil de la Vie Associative et avons signé la Contrat de 
Partenariat avec la Mairie. Par ailleurs, le 2 décembre 2021, nous avons participé à la journée 
rando organisée par le Comité du Téléthon de Voreppe avec plusieurs autres associations. Une 
dizaine d'adhérents du CEL y étaient présents. A ce sujet, je rappelle à tous nos randonneurs que 
la prochaine journée rando Téléthon aura lieu le jeudi premier décembre 2022 et je vous invite à 
venir nombreux à cette nouvelle manifestation. Les détails seront indiqués sur notre site web cette 
semaine.  

Voilà un bref résumé des activités du Club, mais je suis à votre disposition pour répondre à des 
questions concernant ce Rapport Moral. Si vous voulez poser une question, merci de lever la main 
et on vous donnera le micro afin que toute l’assemblée puisse entendre la question. Aucune 
question n'étant posée, le Président propose de passer au rapport d'activités du Club. 

2. Rapport d'Activités du Club Entraide et Loisirs de Voreppe - Année 2021-2022 

2.1 Activités Sports 

(i) Randonnée pédestre (responsable Monique Berger) 

Monique donne quelques statistiques concernant l'année passée. Nous avons enregistré 96 
inscriptions, dont 63 femmes et 33 hommes. Nous avons organisé 19 sorties demi-journée et 22 
sorties journée. En tout, six sorties ont été annulées en raison d'un trop petit nombre de 
participants. Les faits marquants de l'année ont été : 
1. Le pique-nique annuel à la fin septembre 2021 au chalet des chasseurs, Le Percy, dans le Trièves 

avec plus de 60 participants. Merci Graham et Serge pour les grillades ! 
2. Sortie de fin d'année le 9 décembre 2021 avec visite du Château de Montélimar et d'une fabrique 

de nougat avant un déjeuner au restaurant Le Prieuré. 60 participants. 
3. Participation à l'Assemblée Générale de la FFRP, Isère 
4. Journée à thème le 19 mai 2022 avec visite guidée de l'Aven d'Orgnac et la Cité de la Préhistoire, 

suivi d'un très bon repas au restaurant Les Stalagmites. 63 personnes inscrites. 
5. Séjour randonnée à Lamoura dans le Jura du 13 au 18 juin. Un séjour plébiscité par les 59 

participants, et du repos pour nos accompagnateurs car nous avons embauché trois guides de 
montagne, bien appréciés par tout le monde. Le séjour s'est très bien passé avec du beau temps 
et dans une atmosphère très conviviale. Seul bémol, le Covid s'est manifesté au centre de 
vacances et nous avons eu une trentaine de cas parmi notre groupe après le retour à Voreppe. 
Heureusement, sans conséquences graves pour quasiment tout le monde. 

Monique profite de cette occasion pour remercier Colette Barthelemy pour tout le travail qu'elle a 
fait depuis plusieurs années pour la vente des tickets lors des permanences rando, ainsi que 
l'intendance et l'organisation de divers buffets offerts par le Club. La préparation des randonnées 
chaque jeudi est la responsabilité de Guy Marchand avec l'aide de Michel Coudert, Michel Sahuc 
et Jean Redolfi, ainsi que tous les autres accompagnateurs afin de pouvoir proposer aux quatre 
groupes au moins trois parcours adaptés aux capacités de chaque groupe.  

En ce qui concerne le fonctionnement général de l'activité rando, il est clair que l'épidémie du Covid a 
eu un impact significatif sur l'activité : avant Covid, nous avons enregistré beaucoup d'inscriptions pour 
les sorties (souvent avec liste d'attente) et on prenait un grand car de 63 places. Malgré le retour à une 
situation quasi normale, on constate une baisse des inscriptions, donc l'utilisation d'un plus petit car 
(généralement 51 places) qui est souvent même pas rempli. Est-ce toujours en raison du Covid ou y a-
t-il d'autres raisons ? Est-ce que l'on regarde trop les prévisions météo qui sont souvent trompeuses. Il 
faut que plus de gens s'inscrivent car ce manque d'assiduité devient préoccupant. Avec l'augmentation 
des tarifs des cars Philibert, dès que l'on descend en-dessous de 35 inscriptions nous n'avons pas 
d'autre choix que d'annuler la sortie pour éviter une perte financière trop importante ou à la rigueur 
prendre trois ou quatre minibus, mais cela pose un nouveau problème de trouver des conducteurs. 
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Quelques infos sur des événements à venir : repas de fin d'année au Relais de St Hubert à Burcin le 8 
décembre prochain (complet, 70 personnes) et, séjour rando 6j/5n du 19 au 24 juin 2023 à Villeneuve 
dans le Val d'Aoste (Italie) (nombre de places limité à 54 personnes). Inscriptions aux permanences 
rando du 22 novembre et 6 décembre, avec priorité donnée aux personnes les plus assidues aux 
sorties de jeudi. Merci de votre attention.  

G. Sumner demande s'il y a des questions concernant le compte rendu de l'activité rando. Aucune 
question, donc nous passons à l'activité suivante. 

(ii) Aquagym (responsable Danielle Bailly) 

Un total de 92 personnes se sont inscrites à l'activité aquagym l'année dernière, dont 16 
personnes inscrites à deux cours/semaine (par rapport à 93 personnes et 14 avec deux cours en 
2020-2021). La ventilation entre les quatre cours a été assez équilibrée : 26 personnes le mardi à 
15h30 et 25 à 16h30, 26 personnes au cours de vendredi à 9h00 et 31 à 10h. Les nouveaux 
maîtres-nageurs, Didier Leblanc (mardis) et Alberto Garcia-Medina (vendredis) sont bien appréciés 
par toutes les personnes inscrites aux cours d'aquagym. Nous avons dû augmenter les cotisations 
de cours en septembre 2021, passant de 54 à 58 € pour les voreppins et de 65 à 75 € pour les 
extérieurs, suite à la hausse des charges salariales. 

(iii) Gymnastique (responsable par interim Michel Coudert) 

Le Club propose deux cours d'une heure le mardi matin (hors vacances scolaires) : gymnastique 
"douce" à 9h15 (dans le gymnase C) et gymnastique plus dynamique à 10h30 (dans le gymnase A). 

Michel Coudert indique que, pour l'année 2021-22, le Club a reçu 44 inscriptions (31 femmes et 13 
hommes), en baisse par rapport à la saison précédente. Il y avait 24 personnes inscrites au cours 
de 9h15 et 20 au cours de 10h30. Les deux cours sont animés énergétiquement par notre 
monitrice, Nathalie, sur fond de musique rythmée, avec chaque semaine des exercices différents à 
exécuter. Nous avons constaté que, en réalité, 11 personnes inscrites ne se sont présentées à 
aucun cours, pour des raisons souvent liées à la santé. 

Donc, nous disposons encore de nombreuses places disponibles pour accueillir de nouveaux 
inscrits. Pour la nouvelle saison, 2022-23, la cotisation annuelle est passée de 55 à 57 €, soit 1€58 
par cours sur la base d'un total de 36 cours sur l'année. 

Michel termine son rapport en renouvelant l'appel à volontariat pour partager le rôle de responsable 
d'activité avec lui. Les personnes intéressées peuvent se manifester, notamment auprès de la présidence 
collégiale. Il compte également solliciter individuellement les personnes présentes aux cours. 

G. Sumner demande à la salle s'il y a des questions. Aucune question soulevée.   

(iv) Pétanque (responsables Jean Jac et Dominique et Evelyne Jonnard) 

G. Sumner note que, malgré leur décision de s'arrêter de s'en occuper de l'activité pétanque à la 
fin de l'année 2020-21, Odette Masuit et Raymond Dall'Agnol ont dû continuer d'organiser les 
séances de cette activité pendant une bonne partie de l'année dernière, faute d'avoir trouvé des 
volontaires pour prendre leur place. Les choses ont changées depuis peu de temps et c'est Jean 
Jac qui prend la responsabilité de l'activité Pétanque, aidé par Dominique et Evelyne Jonnard. 
Nous remercions chaleureusement tous les trois pour leur volonté de participer aux activités du 
Club. G. Sumner remercie vivement Odette et Raymond pour leur dévouement au service des 
pétanqueurs. Ils méritent toutes nos félicitations et remerciements pour ces longues années de 
bénévolat.  

Quelques chiffres pour terminer : en 2021-22 nous avons enregistré 35 inscriptions à la pétanque (26 
hommes et 9 femmes). Les séances ont lieu en principe le premier et le troisième mardi du mois 
(hors vacances scolaires) avec rassemblement à 13h45 et démarrage des parties vers 14h00. 
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2.2 Activités Jeux et Loisirs pour Tous 

(i) Sorties pour Tous (Responsables Laurence Guénée et Graham Sumner).  

Grâce à une amélioration de la situation sanitaire en septembre 2021, nous avons pu recommencer 
des sorties Loisirs pour Tous. Pour notre première sortie, nous sommes allés au restaurant "La Salle 
à Manger" à Grenoble, suivi par une visite guidée très intéressante de La Casamaures à St-Martin-
de-Vinoux. Puis, le mois suivant, nous sommes allés à Virieu au restaurant "Chez Chris" pour un très 
bon repas. Puis dans l'après midi nous avons fait trois visites guidées : d'abord à l'atelier de 
fabrication des semelles en lait d'hévéa naturel à la société Reltex, puis au Musée Histoire de la 
Galoche et, enfin, une visite surprise et imprévue au Château de Virieu. Une demi-journée chargée 
mais bien réussie ! En novembre nous avons mangé au restaurant "Les 3 A" puis une visite guidée a 
été organisée à la Galicière, une ancienne usine de moulinage de la soie de la fin du XVIIIe siècle, à 
Chatte. 

Début 2022, c'était le restaurant Chavant et une visite guidée de la Cathédrale de Voiron. Ensuite 
deux sorties annulées pour diverses raisons, puis notre dernière visite de l'année au Jardin des 
Fontaines Pétrifiantes, au Sône, avec auparavant un repas au restaurant "Les 3 A" à nouveau. 

En 2021-22, nous avons enregistré 67 inscriptions à l'activité Sorties pour Tous (47 femmes et 20 
hommes) en baisse par rapport à 2020-21 (75 inscrits). Nous essayons toujours d'organiser le 
transport en car mais si le nombre d'inscriptions pour une sortie est moins que 35 personnes cela 
devient problématique d'un point de vue financier. 

(ii) Tarot et Tarot Rencontre (Responsable Chantal Herrera). 

Cette activité a regroupé 48 membres en 2021-22 (28 pour le tarot et 20 pour le tarot rencontres), 
Les personnes se retrouvent tous les lundis et mercredis de 14h à 18h (tarot) et le vendredi de 20h 
à minuit (tarot rencontres) à l'Espace X. Jouvin. Une petite pause café gâteaux au milieu de 
séance permet aux joueurs de se détendre dans une ambiance conviviale, avant la reprise du jeu 
avec changement de partenaires. Cette année très particulière, du fait du Coronavirus, nous a 
obligé à interrompre l'activité plusieurs fois, mais chaque reprise était la bienvenue ! 

Malheureusement, l'activité a été endeuillée par la perte d'un de ses membres très assidus, 
François Caprera. Il nous manque beaucoup. 

L'activité tarot se pratique toute l'année, y compris pendant les vacances scolaires (à condition 
d'attirer suffisamment de joueurs). Nous invitons toutes les personnes qui souhaitent apprendre à 
jouer au tarot à nous rejoindre, même en cours d'année. Toute l'équipe est prête à initier les 
nouveaux joueurs 

(iii) Belote et jeux divers (Responsable Chantal Herrera) 

La reprise de cette activité en octobre 2021 a été difficile (peu de monde intéressé). Normalement, 
les joueurs se retrouvent tous les mardis de 14h à 18h dans la salle à manger de la Résidence 
Charminelle mais nous avons des difficultés de réunir suffisamment de monde. Cette activité a lieu 
également à l'Espace X. Jouvin le vendredi de 14h à 18h avec 15 participants. 

(iv) Scrabble (Responsable Marie-Louise Paugam) 

Seulement 14 personnes cette année. Tous les mardis à l'Espace X. Jouvin de 14h à 18h. Un 
goûter organisé vers 16h permet aux joueurs de faire une pause. 

G. Sumner demande à la salle s’il y a des questions sur les Activités Loisirs et Jeux. Puisque 
aucune question n’est posée, il donne la parole au Trésorier. 
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3. RAPPORT FINANCIER - J. CAYON-GLAYERE 

Comme chaque année, le Trésorier rappelle qu'un budget prévisionnel est établi en début de 
saison, indiquant les recettes et les dépenses prévues pour chaque activité, et compte tenu des 
allocations décidées, ce budget doit, dans la mesure du possible, être respecté. Ce budget 
prévisionnel est donné dans l'Annexe 1 de ce procès verbal. 

J. Cayon-Glayère donne ensuite le détail des opérations enregistrées au cours de l'exercice ainsi 
que le résultat du bilan arrêté au 31 août 2022 (voir documents en Annexes 2 et 3). Le résultat de 
l'exercice 2021/2022 est négatif de 8068,92 €. 

G. Sumner indique que les comptes ne sont pas représentatifs d'une année normale et rappelle 
qu'il y a deux ans le Club a enregistré un bénéfice de 14 020,49 €, suivie d'une perte de 9 761,99 € 
en 2020/2021, ce qui donne une perte nette sur trois ans de 3 810,42 €. 

4. RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES - H. ROZE, P. BOUBERT 

Les Vérificateurs aux Comptes ont procédé aux contrôles habituels des documents comptables du 
Club et Pierre Boubert donne lecture de leur rapport proposant de donner le quitus aux Trésoriers pour 
la tenue des comptes de l'exercice. 

G. Sumner demande s'il y a des questions sur le rapport financier et sur celui des vérificateurs aux 
comptes. Puisque aucune question n’est posée, il propose de passer au vote les rapports moral et 
d'activités ainsi que le rapport financier et le rapport des vérificateurs aux comptes. 

5. VOTE DES RESOLUTIONS (vote à main levée) 

Résolution no. 1 - l'Assemblée Générale s'exprime sur l'ensemble des rapports (moral et 
d'activités) de l'exercice 2021/22 présentés par la Présidence Collégiale et les Responsables 
d'activités. Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

L’Assemblée approuve les rapports moral et d'activités à l'unanimité. 

Résolution no. 2 - l'Assemblée Générale s’exprime sur le rapport financier 2021/2022 présenté par 
le Trésorier. Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

L’Assemblée approuve le rapport financier et donne quitus au Trésorier, J. Cayon-Glayere 
et à son Adjoint Ch. Philibert pour la tenue des comptes 2020/2021 comme proposé par les 
Vérificateurs aux Comptes H. Roze, P. Boubert. 

Election de Vérificateurs aux Comptes :  

G. Sumner demande à Pierre Boubert, le Vérificateur aux Comptes sortant, s’il désire continuer 
dans ses fonctions, et demande à Michel Berger s'il est toujours candidat pour remplacer Huguette 
Roze, démissionnaire. Y a-t-il d'autres personnes à l'Assemblée qui voudraient poser leur 
candidature ?  Vote à mainlevée : Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

Les deux Vérificateurs aux Comptes sont élus à l'unanimité. 

G. Sumner remercie tout le monde présent de leur vote d'approbation et de leur confiance ainsi 
exprimée envers les dirigeants du Club.  

6. INTERVENTIONS DES INVITEES 

G. Sumner invite Mme Sylvie Marain et Mme Estelle Desaulles de vous dire quelques mots.  

Est-ce qu’il y a des personnes qui désire poser des questions à nos invitées ? Aucune question 
n'étant posée, il propose de passer aux élections au Conseil d'Administration du Club. 
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7. ELECTIONS AU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

Conformément aux Statuts du Club, les mandats de quatre administrateurs arrivent à expiration. Il 
s'agit de Monique Berger, Chantal Herrera, Marie-Louise Paugam et Chantal Philibert. Toutes ces 
personnes ont accepté de se représenter à cette élection. Au nom du Club, G. Sumner les 
remercie sincèrement. En plus, il y a eu trois nouvelles candidatures cette année : il s'agit de 
Fabienne Ferriol, Geneviève Tourtet et de Geneviève Trinquart. 

Donc, les noms de ces sept personnes figurent sur les bulletins de vote qui ont été distribués à 
l'entrée. Suivant le processus habituel à chaque Assemblée Générale, et conformément aux 
Statuts du Club, le vote a lieu à bulletin secret et chaque votant n'a droit qu'à 3 pouvoirs maximum. 
A titre d'information pour les adhérents n'ayant pas participé à un vote de l'AG dans le passé, vous 
pouvez simplement mettre le bulletin de vote directement dans l'urne ou, si vous ne souhaitez pas 
voter pour une quelconque personne, vous pouvez barrer le nom de la (les) personne(s) 
concernée(s). 

Le dépouillement suit immédiatement les élections. La formation du nouveau bureau et la mise à 
jour de l'organigramme du Club auront lieu lors du Conseil d'Administration qui se tiendra le 
vendredi 25 novembre 2022 à 14h00 à l'Espace X. Jouvin. 

Merci à toutes les personnes présentes à cette Assemblée. Je vous invite à participer à un 
moment de convivialité et d'amitié. 

RESULTAT DU VOTE 
 
Nombre de membres présents à l'Assemblée Générale : 96 
Nombre de pouvoirs reçus :  36  
Nombre de votes exprimés : 127 
 
Tous les candidats au Conseil d'Administration ont été élus à l'unanimité des votes exprimés. 
Date de la prochaine Assemblée Générale du Club : le lundi 13 novembre 2023 

La Secrétaire Pour la Présidence Collégiale 
 

 

 

 



9, rue Xavier Jouvin – 38340 VOREPPE	  
e-mail : celvoreppe@sfr.fr - Tél : 07 67 68 90 29 Page 8/12	

 
ANNEXE 1  

 

 



9, rue Xavier Jouvin – 38340 VOREPPE	  
e-mail : celvoreppe@sfr.fr - Tél : 07 67 68 90 29 Page 9/12	

 
ANNEXE 2 - DÉPENSES ET RECETTES - ANNÉE 2021-2022 
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ANNEXE 3 - BILAN COMPTABLE - ANNÉE 2021-2022 
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ANNEXE 4 - NOUVEL ORGANIGRAMME 2022-23 
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ORGANIGRAMME 2022-2023 
 

PRÉSIDENCE COLLÉGIALE  CONSEIL D'ADMINISTRATION 
Représentant Administratif :   Mesdames : Chantal Herrera Messieurs : 

Graham Sumner  Danielle Bailly Marie-Louise Paugam  Jean Cayon-Glayère  
  Colette Barthelemy   Chantal Philibert  Michel Coudert  
Autres membres de la Collégiale :  Monique Berger  Geneviève Tourtet Claude Monfort  

Laurence Guénée  Fabienne Ferriol Geneviève Trinquart Michel Sahuc 
Chantal Herrera  Laurence Guénée  Graham Sumner  

     
     

 
FINANCE  SECRÉTARIAT  COMMUNICATION, 

INFORMATIQUE, SITE WEB 
Trésorier : J. Cayon-Glayère 
 G. Trinquart  Secrétaire :   Communication : Graham Sumner - 
Adjointe : Chantal Philibert  Laurence Guénée  Laurence Guénée - Michel Coudert 

Vérificateurs aux comptes :    Informatique, Site web :  
Pierre Boubert* et Michel Berger*    Michel Coudert 

 
ACTIVITÉS SPORT 

Aquagym  Gymnastique  Pétanque 

Danielle Bailly 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 

Michel Coudert (intérim) 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 
Jean Jac* 

Dominique Jonnard* 
Evelyne Jonnard* 

 
Randonnée Pédestre     

Responsables : 

Monique Berger 
Graham Sumner 

 
Animateurs-Guides : 

Michel Coudert Jean-J. Gueydan*�
Guy Marchand* Claude Monfort 

  Transports :  
 Monique Berger 

Licences/Relations avec FFRP : 

Commission rando (tracés rando) : 
Guy Marchand* 
Michel Coudert 
Jean Redolfi* 
Michel Sahuc 

 

Serge Potavin* Jean Redolfi* 
Michel Sahuc Marc Salle* 
Graham Sumner Geneviève Tourtet 
Philippe Valois* Alain Verdon* 

  Monique Berger 
Inscriptions Sorties, Permanences : 
Monique Berger - Colette Barthelemy - 

Fabienne Ferriol 
Séjours - Journées à thème : 

Graham Sumner - Monique Berger 
     

 
ACTIVITÉS LOISIRS ET JEUX DIVERS 

Sorties Loisirs  Belote & Jeux Divers  Scrabble  Tarot  Tarot Rencontres 

Laurence Guénée�
Jean-Marie Mathieu 

 Chantal Herrera 
 

 Marie-L. Paugam  Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

 Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

* Personnes ne faisant pas partie du C.A.  
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ANNEXE 5 - LISTE DES ADMINISTRATEURS 2022-23 
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LISTE DES ADMINISTRATEURS 2022/2023 

Mandats (3 ans) 

NOM, Prénom 
Année du  
premier 
mandat 

Année de 
démission 

Année de 
renouvellement 

du mandat 

BAILLY Danielle 2020  2023 

BARTHELEMY Colette 2014 2023 2023 

BERGER Monique  2013  2022 

CAYON-GLAYÈRE Jean 2006  2024 

COUDERT Michel 2018  2024 

FERRIOL Fabiennne 2022  2025 

GUÉNÉE Laurence 2018  2024 

HERRERA Chantal 2013  2022 

MONFORT Claude 1997  2024 

PAUGAM Marie-Louise 2019  2022 

PHILIBERT Chantal 2019  2022 

SAHUC Michel 2015  2024 

SUMNER Graham 2014  2023 

TOURTET, Geneviève 2022  2025 

TRINQUART, Geneviève 2023  2025 

 


